

爆料人接连三次举报

李亚鹏用善款建私人医院

□据《新快报》

最近,网络爆料人周筱赅先后质疑李亚鹏发起的书院中国和嫣然天使基金等公益项目。后来,北京市民政局发布调查结果,称“未发现李亚鹏以公益之名敛财”。近日,周筱赅接连3次在微博上继续举报。

先爆红十字会从“嫣然”抽成540万元管理费

12日,周筱赅发微博称:“红十字会为何力挺李亚鹏?截至2012年年底,红十字会从‘嫣然’白白抽成540万元管理费!”他认为,中国红十字基金会公布的只有一张收支表,连基本的资产负债表、业务活动表、现金流量表、财务报表附注都没有。

对于周筱赅的爆料,中国红十字基金会方面表示,作为嫣然天使基金的公益支持和管理方,7年来,中国红十字基金会严格按照法律法规的有关规定,对其进行监管和审计,未发现违法违规问题。因此,所谓抽成之说并不存在。事实上,从2007年开始,该基金审计被纳入中国红十字基金会整体审计内容。从2009

年开始,中国红十字基金会对该基金进行独立审计,并专项公布。2009年以来,该基金的财务审计报告已在中国红十字基金会官网信息披露网页公布,欢迎公众查询。嫣然天使基金方面则表示,对于周筱赅的质疑,维持此前的官方说法。

再爆5300多万元善款支出去向不明

13日早上,周筱赅在微博上声明接受李亚鹏的挑战,决定赴“嫣然”实地调查取证。他表示:“我会在适合的时间,随时出现在嫣然天使基金和嫣然天使医院,李亚鹏害怕吗?”

13日下午,周筱赅在微博上第三次举报,举报的内容也越来越详细:“揭秘李亚鹏第三季:红十字会拨付5322万元善款用于嫣然天使医院的建设,建成后却成了私立医院,属李亚鹏等4人!2012年嫣然天使基金善款总支出5600多万元,仅救治唇腭裂儿童564名,按‘嫣然’自己公布平均每例救助费用4398元,共计248万元,仅占总支出的4%。另外96%的5300多万元善款支出去向不明!”截至目前,李亚鹏方面并没有回应。



李亚鹏



黄渤

日前,黄渤的好友梁静在接受访问时透露,黄渤将登央视马年春晚。据悉,由于没时间准备语言类节目,黄渤届时将演唱一首与“梦”有关的歌曲。(海峡)

王学兵

昨日上午,演员王学兵在微博上发布了一条近5分钟的视频,内容是他陪伴新婚妻子赴美生子,孩子逐渐长大。王学兵在视频中附言:“给自己放个长假,没工作,没电话,没计划,走走停停,等待Dida。”王学兵的宣传人员伍小姐表示,王学兵的确已经第三次结婚,并陪妻子赴美生子,儿子Dida是在2013年11月出生的。(新娱)

黄秋生

13日,曾公开表示有意角逐香港演艺人协会会长黄秋生奔赴该协会办公室,欲投票选出新会长,却因“不是会员”而被拒。最终双方不欢而散,黄秋生情绪激动,直接躺在地上假装抽筋,但办公室内无人出来调解。(刚心)

孙红雷

据央视报道,电视剧《潜伏》在朝鲜非常流行,孙红雷扮演的余则成在朝鲜成为众人追捧的大明星。该剧女主角姚晨昨日在微博上转发了这一消息,调侃称:“则成欧巴(哥哥),我们终于混成国际影星啦!”(新娱)

徐克新作《智取威虎山3D》曝光演员阵容

张涵予演杨子荣 佟丽娅扮“小白鸽”



《智取威虎山3D》剧照

□据 新浪娱乐

由博纳影业集团、中国电影股份有限公司、八一电影制片厂等联合出品,徐克执导的电影《智取威虎山3D》,开拍已近一个月。这

段时间,关于演员阵容的各种猜想报道层出不穷。昨日,片方公布了一张“1946年东北民主联军203剿匪小分队”全体将士的合影,张涵予、佟丽娅、林更新3名主演正式曝光。

据悉,《智取威虎山3D》的故事是根据原著作者曲波先生的亲身经历撰写的,小说中少剑波这一角色的原型就是曲波本人,“小白鸽”白茹的原型则是曲波的战友,也是他的终生伴侣——刘波。

近日,已经90岁高龄的刘波女士,偕家人来到《智取威虎山3D》剧组探班。徐克导演向刘波女士介绍了《智取威虎山3D》的创作理念,他希望“通过最顶尖的3D技术将这部斗智斗勇的英雄传奇拍出新的感觉,让现代观众都能感到惊喜”。刘波女士也表示对该片非常期待。

片方同时证实,张涵予饰演的正是传奇英雄杨子荣,林更新饰演的则是小分队的领袖、代号203首长的少剑波,佟丽娅饰演的是卫生员“小白鸽”白茹。